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EXAMEAN FMT2-26.01,01. SOLULIONES

pro&LEMA 1.

Sea X un conjunto y dy la distancia discreta, Entonces (X, dy) 28 un espacio métrico completo,

i - n—l 5 ,
Favserie 577 (=1} i es convergente,

¢

Sifg B o= B oson diferenciables, entonces limg ., ‘;—&% = liftip 4 i. :J 4

Sean AC Ry f: 4= R tal que ¥z € A,|f(z)] < L. Entonces, 377, (f(#))" = =y
En (B o, 1 oo uniin finita de conjuntos conexos e an conexo.

Sean (X.d), (X' d') espacios métricos y [ - X — X' continua. Entonces, si A € X' es abierto, entonces
FUF A es cerrado.

81y, flx) = f{a), entonces [ es continua en a.

(1" = exp {2%?'] N | N T

Entre (—1,1) ¥ B existe una hiveccidn.

2 Tl . | ¥n
St = (=110, n e M | entonces lim, (t + H) — @,

El conjunto de convergenciade 3% al{z - 1)" es €' = (1} .

Si limy 4 [ I0) = a, entonces lim, .o fz) = a.
La funciém f: R — R tal que f{x) = z* no es uniformemente continua en {{),1).

Sean A4 ¢ R, 4 abierto y no vacio, y f : 4 =+ R. Si f € C*(A4), entonces Va € A, 2L (a) = 2L (a}.

Sea f: B — {0} = B tal que f(z) = ' Entonces, f es continua en su dominio.
Sea AC K A#N vs=supd Entonces, ¥d >0, Jacd|s—-d<a<s
La vcenacion ax = b, donde a, b,z e £, tlene solacion aniea.

™, red

g £ 1]
0, zeR—-Q ° Entondces, exiswe (0.

Sea [ B = Boal que fir) = {

Sean A c By f: A = R diferenciableen A, SiVa e A ' (z) =), entonces 3k € B 1l que ¥z € Afle) =k

Si f:R* =R, feC(R?Y) y el sistema de ecuaciones %i_f:’&% = U no tiene solucion, entonces § no
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PROBLEMA 2 ‘
i r 4 i
Sea S RE e Bl que fla,y) o o2t — 2y 4y { 1
A\
al (4 puntes) Encontrir los valores miximos v ominimos de S oen el conjunta A {{zp) | |2 < Ly < 1) tt_
By 0 pnros) Selo g BY — B otal g .+:_._
|
flzy)+ 3
Yy # (0,0) \
glx.y) u”ré :
{z.y) = (0,0) . “.P“q)
esticinr la contimdad v la existencia de derivadas parciales de g en B, - o

c) (1 punto) Comprobar gue ':'jl +de =g para todo (z,y) # (0,0}

d) (2 puntos) Caleular grad (g2 — f) para (z,y) # (0,0} ¥ la derivada direccional de g* — f en (1,1} en la direccion de

h={ )

a) pu.Eg, ra Que A s unw compacrd v EE:, Comriaug E#ﬁj Lihk FUmeCom ALcA MEA wALoRES
4 Fl
MawIMa s MEMNEMG EAN -”l,' QUE PUZDEN ALcamw2iaRsE Sn PuauTos Lo T pLores e 4
0 En PunTas bE FRonrerA 0 A, Coma fe CTR), en ¢ InrERIDR DE A (auE £5

' il
KRAIERTO) ESTY PUSDE QOLURRLRE 5Cka EM Pyuards SsTACtoNMaRLgs DE f Crewvoo i

,_2,1_3 v "":'J"J:- -x*'Z-m E,*jn:. CLpo QUE EM EL INTERLGY PE A wax ua UnTed PusTd EaTA-

Crowma gro &,=10,0) pe f lareonTern pE A conmsra bE Lay
pumTa s a ={11), 6,T 1), a2 (=101 6, =2(1,-1) ¥ DE Loy con-

TunToS E:['xz‘l.%igi“'}’ C=111*1,'1“:415r D‘:t‘g:'i_-!*”ﬂﬂ}

L)
v E={us=<4,1<x<ty En B ca Funwcian £ s REGVeE A

R4, )= 1-g+yd s yty), -leg<e1) COMO @ E5 DEFERENMCIADRLE,
-1eust g9 ARIERTS En R Y w‘{g;—.-hzgﬁ Y PUEDE ALLANMAAR ENTREMD, Las L cAMEN -
TE En EL PUNTE '-;=f‘1!- ¥ {,1 Env Go =n, 2Y Tenrenmpa En cudnra qus Ll-x, -3)=
‘-EUH*:;'H Y ﬂ{;r;u.';:g{.x,}]’ ES FACILVER QUE EL_MLAM%A FXTREMD ca U=
= (-1,-4), aug ?lu ALLAN 24 E¥TREMT EAr QI:= (31 v aue flz accaman exraemo

= PuchEw E5TAR
EA g = (-L,=1) Ly&co, LOS VALORES MAYIMEe Y MELLRG DS fla

L
SOLE Eir Lawp DE LOS DpUNTE Bajomiify ¥, c0M0 Etn.n.\:f}, 1n‘f"’"-l}:“"l““
fay=lal)= 3, flagy=9luar= flag)=Qlag) = -;3';, EoTA CLARG QUE EA A LA FuncIOn
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ABS0LuTo Ceuak A 3 weay ponvios A 2(-11) v G, =(1,-1)
’ B ey z
b"j Es FvcEL wER Que %(x‘ﬁ\‘-\.ﬂ'.x_‘-r'—;" PARn Toba (x vlelid” pE DOMOE A K SuclA Qug

g
G ES ComTIamUp Ew R~ Gu& Sus PERTUADAS PARLIALES ExLSTEN ;.c“:.a cw R°-{0)
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Do (-1 4A) = gradig-tianek = 4- 5415 = 2,
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PROBLEMA I

-

St gt B o= B otal que g [x)

.

alb (0 pomtost Comprobar que existe o & B ol gque g el < Vv glx) < gial, para wodo x e R
: by (4 p e Estudiar o covergenein pantual v oaniforme de lasucesion funcional [ fu), siende £, Lp b)) para todo
|- re

e 14 puntos) Estudiar L compacidad, conexion y completitud del conjunto g (A}, donde 4 = (—soA| L1, 400,
|

! CE 2 Lol AR, CTZ(R) v R =@ re PUEDE TEMER
a) §lach= —H—;_,—,F* Omo HE ¥ Es ABLERTS, § Pu
r

EWTiiE My

UNICAMENTE EA LOS PuiTos EsTACIoNARIOS, O SEA, ENM LD PUaTOS e ==
wiil

x=0 v x=1, are~xna §(1)1=301)=

5 5{ﬂ}=ﬂ. G Ly
Pu&wa qué ¥YxelR 3{.11:_0 + L gy = L
o TS —
o+
= Lim glx) =0, EsTA CLARO QUE § ALCANZA -
3 %+ I
H.F:'I-IIHG ARSOLLTYS TGual A ﬂi Sa XK= =1 ¥ a4,

PcmLarﬁ.Mrn_ ERLATE ,POR ETEMTLD =1 raL Que

3"..6.}:%‘1 v 3lx) < g la) PA-
LA rapc = & lid,

b) Puis sTeo gues OF 't =% <1 paparopo X&IE

ESTA cLhdBRa Qs LM Suee 5::?'.-'\( A

CLOoMNAL {gh} re L quis #h(.h'}_ (‘4..1‘} CONVE B Poy FuyALMEArTE A LA

FunmcEon Ky =0, ADEMAS ES EVEDEMTE QUs M, = BUFIFufDLﬁ*?(JLHF{ :'*
DE Mono Que dim Me=20) comnsEcvanTaManmTE, LA sucsstor (EL) comw-
o=

i
VERGE UNL FORMEMENTE En R A tA Funczow vusa §

L) De ca vE s70 €a &) 56 DEDVvc E QUE GlA)= fo,2] tue cO, 4(A) ~o g}
COMPALTG (PERQUE Ny

Es CERRADC),
N NG E

Es conExO (PURQUE ES UM LNTERUALD)
$ CempLETY (PoREUE MO ES CERRARC)




